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Miskolc Megyei Jogú Város 
Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 
 
805.217-11/2025. 
 

 
JEGYZŐKÖNYV 

 
 
Készült:  Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

2025. december 01. napján 08 óra 30 perces kezdettel megtartott testületi ülésén. 
 
Helyszín: Bükkszentlászló, Közösségi Ház 
 
Jelen van: Bárány Péter elnök, Eszláriné Markó Mónika elnökhelyettes és Varga Árpádné testületi tag 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről: 

• Dr. Biró Dániel Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző, a jegyző képviseletében 

• Serfőző Mónika Tünde Belső Ellenőrzési Osztály, osztályvezető 

• Sipos Melinda Önkormányzati Igazgatási Osztály, önkormányzati ügyintéző 

• Almásiné Czakó Kornélia Pénzügyi Osztály, pénzügyi ügyintéző 
 
Bárány Péter elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 3 tagja megjelent, így az 
ülés határozatképes, amelyet megnyit. A jegyzőkönyvvezetőnek Sipos Melindát, míg a jegyzőkönyv-
hitelesítői feladattal Eszláriné Markó Mónikát bízza meg. A meghívó kiküldésre került, mindenki 
elolvasta az anyagot. Ismerteti a meghívó szerinti napirendi javaslatokat. Megkérdezi képviselőtársait, 
hogy van-e javaslat, észrevétel a napirenddel kapcsolatban. Megállapítja, hogy nincs, így kéri, hogy 
szavazzanak az ülés napirendjéről. 
 

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta az ülés napirendjét. 
 
Napirend: 
 
 
1. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 2025. évi 
költségvetésének III. negyedéves módosítására és a kapcsolódó döntés elfogadására 

Előterjesztő: Elnök 
 
2. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 2026. évi 
Ellenőrzési Tervének jóváhagyására 

Előterjesztő: Jegyző 
 
3. Javaslat az elmúlt időszak eseményeiről szóló beszámolók elfogadására 

Előterjesztő: Elnök 
 
4. Javaslat 2025. évi végi programokkal, rendezvényekkel kapcsolatos döntések meghozatalára 

Előterjesztő: Elnök 
 
5. Egyebek 
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Napirend tárgyalása: 
 
1. napirend: Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 2025. 

évi költségvetésének III. negyedéves módosítására és a kapcsolódó döntés 
elfogadására 

 
Bárány Péter elnök: Minden ülésük alkalmával megvitatják a költségvetést, módosításokkal 
aktualizálják, mert időközben érkeznek támogatások, így összhangba kell hozni a bevételeket a 
kiadásokkal. Ez történt a III. negyedéves módosításról szóló előterjesztésben is. Előző ülésük 2025. 
szeptember 23-án volt, amelyen elfogadták az I. féléves módosítását a költségvetésüknek, és azóta olyan 
változás történt, hogy 1.893.979,- forinttal emelkedett a bevételük, így 14,779 millióról 16,673 millió 
forintra változott az összeg. Megjegyzi, ez ránézésre nagyon jónak tűnik, és aki nem ismeri az előttük 
álló feladatokat, az mondhatja is, hogy ez nem is olyan rossz dolog. Ismerteti, hogy pályázat kapcsán 
kaptak pénzt, és még az év hátralévő részében megvalósuló feladatra kell fordítani, ennek az épületnek 
a tetőszerkezet cseréjével kapcsolatosan. A bekért árajánlat alapján ez körülbelül 10 millió forintba kerül. 
Pályázat útján kaptak részben a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-től a megvalósításra forrást, valamint 
írtak Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának, hogy amennyiben szeretnék, hogy ez 
megvalósuljon, támogassák ezt a hiányzó összeggel. Polgármester Úr támogatásával ez meg is történt, a 
szerződést már aláírták, előreláthatóan a vállalkozó tudja tartani a határidőt. Részletesen ismerteti a 
bevételek és kiadások összegeit, amelyeket az előterjesztés tartalmaz. A napirend feletti vitát megnyitja. 
Megállapítja, hogy nincs kérdés, hozzászólás. A vitát lezárja. Az előterjesztés két határozati javaslatot 
tartalmaz. Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerinti I. határozati javaslat elfogadásáról. 

 
A Testület 3 igen szavazattal elfogadta az előterjesztés 
szerinti I. határozati javaslatot és az alábbi határozatot 
hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
SZ-35/2025. (XII. 01.) határozata: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a „Javaslat 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 2025. évi költségvetésének 
III. negyedéves módosítására és a kapcsolódó döntés elfogadására” című előterjesztést 
megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 
 
Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 2025. évi  

 költségvetésének III. negyedéves módosítása 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete az  
SZ-3/2025. (III. 11.) határozatát az alábbiak szerint módosítja: 
 
1. A határozat 2. pontja az alábbiak szerint módosul: 
 

„2. A módosított költségvetés bevételei és kiadásai 
 

2.1. A Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a 2025. évi módosított költségvetését 
   13.184.017 Ft Költségvetési bevétellel 
   16.673.651 Ft Költségvetési kiadással 
    3.489.634 Ft Költségvetési egyenleggel 
    Ebből:  3.489.634 Ft működési egyenleggel 
 

állapítja meg. A képviselő-testület a működési egyenleget belső forrás bevonásával, előző évi 
költségvetési maradvány igénybevételével 3.489.634 Ft összegben finanszírozza.” 
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2.  A határozat 2.2, 2.3 és 2.4. pontjainak mellékletei az alábbiak szerint módosulnak: 

A határozat 1. melléklete helyébe e határozat 1. melléklete lép.   
A határozat 2. melléklete helyébe e határozat 2. melléklete lép.   
A határozat 3. melléklete helyébe e határozat 3. melléklete lép.   

 
3.   A határozat 4.4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

„4.4. A költségvetési határozat 4.1.-4.3. pontjai szerinti előirányzat-módosításokat, előirányzat-
átcsoportosításokat - az első negyedév kivételével – negyedévenként, de legkésőbb az éves 
költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal kell a képviselő-
testület elé jóváhagyásra benyújtani. Ha év közben az Országgyűlés a hozzájárulások, támogatások 
előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a 
képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési határozat módosítását. 
Az előirányzat módosítások költségvetési rendeleten történő átvezetését követően alakulnak ki a 
költségvetés aktuális bevételi és kiadási előirányzatai. A módosításokat követően számszerűsíthető, 
hogy az egyes feladatokkal kapcsolatban mennyi bevételt kell beszedni a Társulásnak, illetve a 
kiadási előirányzatoknál az egyes szakmai feladatokra a kiadások mekkora összegben teljesíthetők.” 

 
4.  A határozat módosítással nem érintett pontjai változatlanul hatályosak. 
 
5.  A költségvetési határozat 2025. december 02. napján lép hatályba. 
 
Felelős:    Elnök  
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:    azonnal  

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 
 
 
Bárány Péter elnök: Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerinti II. határozati javaslat elfogadásáról. 

 
A Testület 3 igen szavazattal elfogadta az előterjesztés 
szerinti II. határozati javaslatot és az alábbi határozatot 
hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
SZ-36/2025. (XII. 01.) határozata: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a „Javaslat 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 2025. évi költségvetésének 
III. negyedéves módosítására és a kapcsolódó döntés elfogadására” című előterjesztést 
megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 
 
Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat bankszámlájának 

vezetése és a számlavezetéshez kapcsolódó szolgáltatások nyújtása 
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete (a 

továbbiakban: Képviselő-testület) jóváhagyja, hogy Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi 
Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) pénzforgalmi bankszámlájának vezetésére az 
OTP Bank Nyrt.-vel szerződést kössön, tekintettel arra, hogy 2026. évre vonatkozóan Miskolc 
Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadta az Önkormányzat bankszámláinak 
vezetésére és a számlavezetéshez kapcsolódó szolgáltatások nyújtására az eddigi számlavezető OTP 
Nyrt.-nek a jelenleginél kedvezőbb ajánlatát. 
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2. A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt a határozat 1. pontja szerinti szerződés megkötésére. 
 
Felelős:    Elnök  
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:    azonnal  
 
 
 
2. napirend: Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 2026. 

évi Ellenőrzési Tervének jóváhagyására 
 
Bárány Péter elnök: Itt elsősorban arról van szó, hogy a Belső Ellenőrzési Osztály készített egy 
tervezetet Önkormányzatuk ellenőrzésére is. 
 
Serfőző Mónika Tünde: Az ellenőrzés kockázatelemzésen alapul. Elkészítették, amit a jogszabály előír 
az ellenőrzés kapcsán, hogyha a kockázatelemzés olyan értékeket mutat, amit a Belső Ellenőrzés szakmai 
tapasztalatára alapoz, illetve figyelembe veszi az előző években végzett ellenőrzéseket. Ez alapján került 
összeállításra az előterjesztés, amely 2026. évre vonatkozóan egy ellenőrzést tervez be.  
 
Bárány Péter elnök: Köszöni a kiegészítést. Az anyagban szerepel, hogy a belső ellenőrzés célkitűzése, 
hogy a szilárd szakmai alapon álló, értékteremtő ellenőrzések előmozdítsák a közpénzügyek 
átláthatóságát, rendezettségét, hozzájárulva a szabályszerű gyakorlatok hasznosításához, a kitűzött 
stratégiai célok eléréséhez és megvalósításához. Örül annak, hogy ilyen jellegű az ellenőrzés, amelynek 
nem az a lényege, hogy elmarasztaljon, hanem, hogy segítse az önkormányzatok munkáját. Amit esetleg 
nem jól csinálnak, azt leírják, felhívják rá a figyelmet, hogy a későbbiekben ne forduljon elő. 
 
Serfőző Mónika Tünde: Kiemeli, hogy ami észrevételeket esetleg tesznek, azok mindig jogszabály által 
előtámasztottak. Ellenőrzéseiknek az a célja, hogy a jogszabályoknak elsősorban megfeleljenek, ilyen 
szellemben állítják össze az anyagaikat. 
 
Bárány Péter elnök: A napirend feletti vitát megnyitja. Megállapítja, hogy nincs kérdés, hozzászólás. 
A vitát lezárja. Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról. 

 
 
A Testület 3 igen szavazattal elfogadta az előterjesztés 
szerinti határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
SZ-37/2025. (XII. 01.) határozata: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 2026. évi Ellenőrzési 
Tervének jóváhagyásáról 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta 
a „Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 2026. évi Ellenőrzési 
Tervének jóváhagyására” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:  
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete Miskolc 

Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 2026. évi Ellenőrzési Tervét a határozat 
melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.  
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2. Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a 
Jegyzőt, hogy gondoskodjon a 2026. évi Ellenőrzési Terv végrehajtásáról. 

 
Felelős:   Jegyző 
Végrehajtásért felelős: Belső Ellenőrzési Osztály 
Határidő:   1. pont tekintetében azonnal  
 2. pont tekintetében 2026. január 1. napjától 2026. december 31. napjáig 

 
/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 

 
 
3. napirend: Javaslat az elmúlt időszak eseményeiről szóló beszámolók elfogadására 
 
Bárány Péter elnök: Az utolsó ülésük 2025. szeptember 23-án volt, az ezt követő időszakban több 
rendezvény került megszervezésre, és több eseményen vettek részt. 2025. október 4-én tartották a 
Szépkorúak napját, amelyhez anyagi segítséget kaptak pályázat útján a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-
től, valamint a települési képviselőjük Bajusz Gábor is támogatta képviselő alapjából. A résztvevők 
visszajelzése alapján is jól sikerült rendezvény volt. Kiemelten fontos számukra, hogy a szlovák 
nemzetiséghez tartozók együtt legyenek. A kulturális program keretén belül felléptek az óvodások, a 
Biela Ruža Népdakör és Zsekov Éva Mónika zárta a rendezvényt. Hollósy András alpolgármester is 
ajándékkal kedveskedett a nyugdíjasoknak. A rendezvény kötetlen beszélgetéssel és vacsorával zárult. 
2025. október 12-én a Vertigo Szlovák Színház vendégszerepelt náluk az „Annyira rossz, amennyire 
csak lehet” darabjukkal, szlovákul. Szerencsés ötlet volt, hogy kivetítőn magyarul is lehetett követni a 
darabot. Hangsúlyozza, teltházas volt a rendezvény. 2025. október 16-án részt vett Miskolc Megyei Jogú 
Város Közgyűlésén. 2025. október 18-án volt Füzéren a Szlovák Nemzetiségi Dalostalálkozó, amelyen 
szintén képviselték Bükkszentlászlót. 2025. október 23-án volt a forradalom és szabadságharc 69. 
évfordulója kapcsán tartott rendezvény, amelyet Miskolc város rendezett, a Petőfi téren mondott 
beszédet Polgármester Úr. 2025. október végén a Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat két programján 
is részt vettek, a Demeter napon és a 30. éves évfordulójuk alkalmából szervezett rendezvényén. 
Megkérdezi, hogy van-e valamilyen észrevétel a napirenddel kapcsolatosan. Megállapítja, hogy nincs, így 
a vitát lezárja. Kéri, szavazzanak az elmúlt időszakról szóló beszámoló elfogadásáról. 
 

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a beszámolót és az 
alábbi határozatot hozza: 
 

Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
SZ-38/2025. (XII. 01.) határozata: 
 
Tárgy:  Elmúlt időszak eseményei 2025. október 
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025 

októberében a következő eseményeken vett részt: 

• 2025. október 4. Szépkorúak napja,  

• 2025. október 12. Vertigo Szlovák Színház vendégszereplése,  

• 2025. október 16. részt vettek Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésén, 

• 2025. október 18. Füzéren Szlovák Nemzetiségi Dalostalálkozó,  

• 2025. október 23. forradalom és szabadságharc 69. évfordulója, megemlékezés a Petőfi 
téren,  

• 2025. október végén a Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat két programja: Demeter nap és 
az önkormányzat 30. éves évfordulója. 

 
2. A Képviselő-testület az elnök által nyújtott szóbeli beszámolót megismerte, annak tartalmával 
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egyetért, és elfogadja azt. 
 

3. A Testület a felmerült kiadásokat a 2025. évi költségvetésből biztosította. 
 
Felelős:    Elnök  
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:    azonnal 

 
 
3. napirend: Javaslat 2025. évi végi programokkal, rendezvényekkel kapcsolatos döntések 

meghozatalára 
 
Bárány Péter elnök: 2025. december 6. napján lesz a szlovák Mikulás nap megtartva. 
 
Eszláriné Markó Mónika: Szó volt róla, lehet, hogy a Kultúrházban lesz megtartva, de maradnak a 
hagyományoknál, és lovaskocsival viszi a Mikulás az ajándékokat. 
 
Bárány Péter elnök: Köszöni a kiegészítést, amelyet megerősít. Szeretnének a gyerekeknek, helyieknek 
ismét plusz élményt szerezni, hogy helybe megy a Mikulás és krampusza lovaskocsival. 2025. december 
12-én a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Szlovák Területi Nemzetiségi Önkormányzat ünnepi ülésén 
vesz részt Sátoraljaújhelyen. Ilyenkor az önkormányzat által alapított jutalmazásokra, díjazásokra is sor 
kerül. Korábban úgy egyeztek meg, hogy egyszer Zemplén, egyszer Borsod kapja, így idén a 
Bükkszentkereszti Asszonykórus lesz a díjazott, akik műsorral is készülnek. Kéri, hogy szavazzanak a 
programon való részvételről a 2025. évi költségvetésük terhére.  

 
A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az 
alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
SZ-39/2025. (XII. 01.) határozata: 
 
Területi Szlovák Önkormányzat ünnepi ülésén való részvétel 
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy 
2025. december 12. napján részt vesz a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Szlovák Területi Nemzetiségi 
Önkormányzat ünnepi ülésén.  

 
2. A Képviselő-testület a felmerülő költségeket a 2025. évi költségvetésből biztosítja. 
 
Felelős:    Elnök  
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:    azonnal 
 
 
Bárány Péter elnök: 2025. december 18. napján kerül megrendezésre Miskolcon a Nemzetiségek 
Napja, amelyen részt vesznek, illetve a Biela Ruža Népdakör fellép. Ez esetben is érvényes, hogy minden 
évben, az adott nemzetiségért dolgozó személyeket, csoportokat díjazzák. Ebben az évben a szlovák 
óvoda dolgozóját javasolják. Kéri, hogy szavazzanak a részvételről, valamint arról, hogy felmerülő 
költségeket a 2025. évi költségvetésükből biztosítják.  

 
A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az 
alábbi határozatot hozza: 
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Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
SZ-40/2025. (XII. 01.) határozata: 
 
Miskolci Nemzetiségi Nap 2025. 
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, 
hogy 2025. december 18. napján részt vesz Miskolcon a Nemzetiségek Napján. 

 
2. A Képviselő-testület a felmerülő költségeket a 2025. évi költségvetésből biztosítja. 
 
Felelős:    Elnök  
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:    azonnal 
 
 
Bárány Péter elnök: 2025. december végén tervezik a szlovák karácsonyi ünnepség megszervezését. 
Terveik között szerepel, hogy fellépőket hívnak, mint a Biela Ruža Népdakör, akik karácsonyi énekeket 
adnak majd elő, valamint az óvodások is fellépnek. Meghitt karácsonyi ünnepre készülnek elő a 
műsorokkal. Kéri, szavazzanak a program megvalósításáról, valamint arról, hogy a felmerülő költségeket 
a 2025. évi költségvetésből biztosítják.  
 

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az 
alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
SZ-41/2025. (XII. 01.) határozata: 
 
2025. évi szlovák Karácsonyi ünnepség  
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025 
decemberében Karácsonyi Ünnepséget rendez.  

 
2. A Képviselő-testület a felmerülő költségeket a 2025. évi költségvetésből biztosítja. 

 
Felelős:    Elnök  
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:    azonnal 
 
Bárány Péter elnök: 2025. december végén, előreláthatóan 28-án lesz a szintén hagyományos Óévzáró 
rendezvényük. Ezt elsősorban a Biela Ruža Népdakör, nyugdíjasklub szervezi, Önkormányzatuk 
anyagilag támogatja, osztva a költségeket. Szintén lesz kulturális program, meghívják a területi 
képviselőt, Bajusz Gábor urat.  
 
Dr. Biró Dániel: Emlékezteti Elnök Urat, hogy amennyiben szerződéskötés szükséges, fellépők vagy 
a vendéglátás kapcsán bármelyik rendezvény vonatkozásában, mielőbb egyeztessenek, hogy időben 
elkészülhessen a szerződés.  
 
Bárány Péter elnök: A karácsonyi rendezvény kapcsán lehet szükség is lesz rá, de majd egyeztetnek.  
 
Eszláriné Markó Mónika elnökhelyettes: Nyújtottak be pályázatot a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 
felé, három rendezvény vonatkozásában. Meghatározták abban is, hogy a karácsonyi műsorra előadót 
hívnak majd, és ezt be kell oda tervezni. 
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Bárány Péter elnök: Részletes elszámolást nem kell küldeniük. Nyilatkozatot kell leadniuk az 
Alapkezelőhöz, ha 1 millió forint alatti támogatást kapnak, márpedig összesen 300 ezer forintot kaptak. 
Tehát egy nyilatkozatot kell tenni az elnök aláírásával, hogy azt az összeget az adott és megjelölt 
rendezvényekre használják fel. Kiegészítésként elmondja, hogy ha nem lesz számlaképes a fellépő, akkor 
megbízási díjban részesül, amit a Hivatal részéről készítenek elő. Kéri, szavazzanak a program 
megvalósításáról, valamint arról, hogy a felmerülő költségeket a 2025. évi költségvetésből biztosítják.  
 

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az 
alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
SZ-42/2025. (XII. 01.) határozata: 
 
Óévzáró rendezvény 2025. 
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, 
hogy 2025. december végén évzáró rendezvényt szervez. 
 
2. A Képviselő-testület a program kapcsán felmerülő költséget a 2025. évi költségvetésből biztosítja. 
 
Felelős:     Elnök 
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:     azonnal 
 
 
5. napirend:  Egyebek 
 
Bárány Péter elnök: Megkérdezi, van-e kérdés, észrevétel a napirendi ponton belül. Megállapítja, hogy 
nincs, így bejelenti, hogy a mai ülésük végéhez értek. Megköszöni a jelenlévők munkáját. Az ülést 09 
óra 16 perckor bezárja. 

 
K. m. f. 

 
 

……………………………… …………………………………….. 
Bárány Péter Eszláriné Markó Mónika 

elnök jegyzőkönyv-hitelesítő 
 
 
 

.……………………………….. …………………………………….. 
Dr. Biró Dániel Sipos Melinda 

jogi ügyintéző jegyzőkönyvvezető 
 

 
 
A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva: 

 
 

…………………………………………… 
Dr. Senviczki Erika 

jegyző 


